OnuMnuaga mo MaTeMaTuke 3 Kjace
saaBaps 2015r.

oU

1. Cmoenrs 1 ThI TTOCAJANTh 6 CBOMX TOBApHWINEH Ha JIBE CKAMEWKMW W OJWH CTYJ TakK, YTOObI M Ha CTyJe, U Ha
KKIOW CKaMelKe CHUJIeNI0 HeUE€THOE KOIMUeCTBO Moeii? OOBeIu MpaBUIbHBINA OTBET.

(11a), (Her)

2. Bo aBope HaxomsaTcs Kyphl U nopocsra. Beero 5 ronoB u 14 Hor. CKOJIBKO BO JBOPE Kyp M CKOJBKO IOPOCST?
Hamumwu otser.

3. Ilomorn Hesnaiike. He3naiika HauepTui Tpu OpsAMBIX JTUHMMA. Ha Kaxmoil M3 HUX OTMETHI TpH TOYKU. Bcero
Hesnaiika otmetnn 6 Touek. Hapucyi, kak OH 3TO caenat.

4. Cronosas nonyuuia 200 kr ppykroB. S6m0k u aneabcuHoB 06110 150 KT, @ anenbcuHOB U Tpym — 120 Kr.
CKOJIBKO }I6J'IOK, arlCJIbCUHOB U T'PYII B OTACJIBHOCTH NIPUBE3JIU B CTO.]'IOByIO‘.7

5. OgHo siiio Baputcs 4 MuHyThl. CKOJIBKO MUHYT BapuTcs 5 su?

6. Ha pykax 10 nmanpues. Ckonbko nasisies Ha 10 pykax?

7. Bpau nan 60sbHOI 1eBoUke 3 TaOJIETKU W BeJes MPUHUMATh UX uepe3 Kaxple nodaca. OHa CTPOTO BBINTOJIHUIA
ykazaHue Bpada. Ha ckosbko BpeMeHH XBaTUIIO MPONKUCAHHBIX BpauoM Ta0lIeToK?

8. CKOJIBKO BCEro JBY3HAYHBIX YHCET MOXKHO cOCTaBUTH U3 uudp 1,2,3 mpu yciaoBuu, 4yTo HUQPHI B 3aMIUCH YUCIIA
MOBTOPSITHCS HE OyayT? [lepeuncnu Bce 3T unca.

9. B nmarustaxkuom nome Bepa xuBér Boimie Iletn, Ho Hike CnaBbl, a Kons xuBér Hmke Iletu. Ha kakom staxe
*KUBET Bepa, ecnu Kouist )KMBET Ha BTOPOM 3Taxke?

10. M3 xycka MpOBOJIOKH COTHYJIM KBaJpaT CO CTOPOHOM 6CM. 3aTeM pa3oTrHYJIM MPOBOJIOKY, M COTHYJIH M3 HeEE
TPEYTOJIbHUK C paBHBIMHU CTOpoHaMu. KakoBa fjmHa CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA?

Bcero 6annos:

MecTo:




OTBETHI K OJIMMITMAJIC 10 MATEMAaTHUKE. 3 KJacc
1. Her (2 6amna)
2. 3 kypuusl u 2 nopocénka (3 6anmna)

’ %
(2 6amna)
4. 200 -150=50 (kr) — rpymur; 120 — 50 = 70 (Kr) — aneJIbCUHOB,;
150 — 70 = 80 (xr) — s1670K. (3 Oamna)

5. 4 muH (1 6amn)
6. 50 mameres (1 6amn)
7. 1 4ac (1 6amn)
8. 12,13, 21,23, 31,32 (2 6amna)
9. 4 orax Bepa (3 6amna)
10. 8 cm (1 6amn)

OTBETHI K OJIMMITMAJIC 110 MATEMAaTHUKE. 3 KJacc
1. Her (2 6amna)
2. 3 kypuisl u 2 nopocénka (3 6anmna)

’ %
(2 6anna)
4. 200 - 150=50 (xr) — rpyu; 120 — 50 = 70 (kr) — aneabCUHOB;
150 — 70 = 80 (xr) — s16710K. (3 Gamna)

5. 4 muH (1 6amn)
6. 50 mambres (1 6amr)
7. 1 4gac (1 6amn)
8. 12,13, 21,23, 31,32 (2 6amna)
9. 4 osrax Bepa (3 6amna)
10. 8 cm (1 6amn)



